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BAB III
AKUNTABILITAS KINERJA

 

Dalam bab ini akan dibahas mengenai capaian-capaian kinerja, Baik dari capaian
indikator kinerja maupun capaian kinerja keuangan. Pada bab akuntabilitas kinerja
juga akan dibahas mengenai hambatan yang dihadapi dalam melaksanakan kegiatan
dan solusi yang akan di laksanakan tahun berikutnya

A. Capaian Kinerja Indikator Kinerja

1. Mewujudkan infrastruktur pembangunan yang berkualitas dan merata
seluruh wilayah dengan menekankan pada pembangunan desa
   --- isi narasi di sini ---
     1. -
          --- isi narasi di sini ---

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase Kondisi
infrastruktur dalam kondisi
baik

89,8 73,66 78,03 82,03 89,8

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase Kondisi infrastruktur dalam
kondisi baik

Program Penyelenggaraan Jalan
Program Penataan Bangunan Gedung
Program Penyelenggaraan Penataan Ruang
Pogram Kawasan Permukiman

89,8

Hambatan/Masalah:
Hambatan:
Hambatan Masalah :
Penanganannya yang di lakukan dalam memperbaiki kondisi infrastruktur yang ada
lebih kecil dari laju kerusakan infrastruktur di lapangan, baik yang disebabkan
karena umur masa kontruksi maupun bencana atau akibat lain dan pada tahun 2021
anggaran yang sedianya untuk peningkatan atau pembagunan infrastruktur.



Solusi/kebijakan yang diambil:
Solusi
Solusi /Kebijakan yang diambil : 
Penanganannya yang di lakukan dalam memperbaiki kondisi infrastruktur yang ada
lebih kecil dari laju kerusakan infrastruktur di lapangan, baik yang disebabkan
karena umur masa kontruksi maupun bencana atau akibat lain dan pada tahun 2021
anggaran yang sedianya untuk peningkatan atau pembagunan infrastruktur.
Data pendukung capaian indikator

Indikator Kinerja Target
2020

Realisasi
2020

Realisasi
2019 % Target

2021
Persentase
Kondisi
infrastruktur
dalam kondisi bai

77,83 78,03 77,98 100,26 89,8

 
Indikator Kinerja

Utama Program/Kegiatan Target

Persentase Kondisi
infrastruktur dalam
kondisi baik

Program Penyelenggaraan Jalan Rp.
121.567.600.000

 Program Penataan Bangunan
Gedung Rp. 19.200.340.000

 Program Penyelenggaraan
Penataan Ruang Rp. 1.619.300.000

 Pogram Kawasan Permukiman Rp. 196.000.000
 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase Sarana
prasarana Jalan Kabupaten
yang representatif

80 63,98 0,00 79,98 80

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target

Persentase Sarana prasarana
Jalan Kabupaten yang
representatif

Program Penyelenggaraan Jalan
Kegiatan Penyelenggaraan Jalan
Kabupaten/ Kota
Sub Kegiatan Pengelolaan Leger Jalan
Sub Kegiatan Survey Kndisi Jalan dan
Jembatan

80

Hambatan/Masalah:
Hambatan: 
Penanganan yang di lalukan dalam memperbaiki konidisi infrastruktur yang ada lebih
kecil dari laju kerusakan infrastruktur di lapangan , baik yang disebakan karena umur



masa konstruksi atau bencana atau akibat lain pada tahun 2021
Solusi/kebijakan yang diambil:
Solusi:
Pemerintah Kabuapaten Semarang melalui Dinas Pekerjaan Umum telah melaksanaka
rehabilitasi sarana dan prasarana penunjang jalan
Data pendukung capaian indikator

Indikator Kinerja Target 
2020

Realisasi 
2020

Realisasi 
2019 % Target

2021
Persentase Sarana
Prasarana Jalan
Kabupaten yang
Representatif

3,99 0,00 7,06 0,00 80

 
Indikator 

Kinerja Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target 

Persentase Sarana Prasarana
Jalan Kabupaten Yang
Representatif 

Sub Kegiatan Pengelolaan Leger Jalan Rp. 83.000.000,00

 Sub Kegiatan Survey Kndisi Jalan dan
Jembatan Rp. 233.000.000,00

 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase Panjang
jalan yang kondisi baik 85,26 63,98 79,20 75,04 85,26

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase Panjang jalan yang
kondisi baik

Program Penyelenggaraan Jalan
Kegiatan Penyelenggaraan Jalan
Kabupaten/ Kota
Sub Kegiatan Pemeliharaan Berkala Jalan
Sub Kegiatan Pemeliharaan Rutin Jalan

85,26

Hambatan/Masalah:
Hambatan:
Untuk mencapai target yanh telah di tetapkan maka di butuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian sebesar target tersebut,dengan menyediakan anggaran yang
di sesuaikan dengan tingkat laju kerusakan sarana dan prasarana jalan 
Solusi/kebijakan yang diambil:
Solusi :
Untuk mencapai target yanh telah di tetapkan maka di butuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian sebesar target tersebut,dengan menyediakan anggaran yang
di sesuaikan dengan tingkat laju kerusakan sarana dan prasarana jalan 
Data pendukung capaian indikator



Indikator Kinerja Target 
2020

Realisasi 
2020

Realisasi 
2019 % Target

2021
Persentase Panjang Jalan
yang kondisi baik 82,25 79,20 79,93 96,37 85,26

 
Indikator Utama Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan Target 

Persetase Panjang
jalan yang kondisi
baik 

Sub Kegiatan Pemeliharaan Berkala Jalan Rp.476.348.000,00

 Sub Kegiatan Pemeliharaan Rutin Jalan Rp. 7.748.000.000,00
 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase drainase
jalan dalam kondisi baik 75,00 0,00 0,00 0,00 75,00

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase drainase jalan
dalam kondisi baik

Program Pengelolaan dan Pengembangan
Sistem Drainase
Kegiatan Pengelolaan dan Pengembangan
Sistem Drainase
yang Terhubung Langsung dengan Sungai
dalam Daerah Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Operasi dan Pemeliharaan
Sistem Drainase
Sub Kegiatan Pembangunan Sistem Drainase
Lingkungan

75

Hambatan/Masalah:
Hambatan:
Hambatan Masalah :
Penanganannya yang di lakukan dalam memperbaiki kondisi infrastruktur yang ada
lebih kecil dari laju kerusakan infrastruktur di lapangan, baik yang disebabkan
karena umur masa kontruksi maupun bencana atau akibat lain dan pada tahun 2021
anggaran yang sedianya untuk peningkatan atau pembagunan infrastruktur.
Solusi/kebijakan yang diambil:
Solusi :
Untuk mencapai target yanh telah di tetapkan maka di butuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian sebesar target tersebut,dengan menyediakan anggaran yang
di sesuaikan dengan tingkat laju kerusakan sarana dan prasarana Drainase
Data pendukung capaian indikator

Indiakator Kinerja 
Utama 

Target 
2020

Realisasi 
2020

Realisasi 
2019 % Target 

2021
Persentase Drainase Jalan
dalam Kondisi Baik 73,91 0 0,00 0,00 75,00



 
Indikator Kinerja

Utama Program /Kegiatan/ Sub Kegiatan Target

Persentase Drainase Jalan
dalam Kondisi Baik 

Sub Kegiatan Operasi dan Pemeliharaan
Sistem Drainase Rp. 600.000.000,00

 Sub Kegiatan Pembangunan Sistem
Drainase Lingkungan

Rp.
8.100.000.000,00

 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase Jumlah
panjang trotoar jalan
dalam kondisi baik

85,00 0,00 0,00 0,00 85,00

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase Jumlah panjang
trotoar jalan dalam kondisi baik

Program Pengelolaan dan Pengembangan
Sistem Drainase
Kegiatan Pengelolaan dan Pengembangan
Sistem Drainase
yang Terhubung Langsung dengan Sungai
dalam Daerah Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Operasi dan Pemeliharaan
Sistem Drainase
Sub Kegiatan Pembangunan Sistem
Drainase Lingkungan
Program Pengelolaan Keanekaragaman
Hayati (Kehati)
Kegiatan Pengelolaan Keanekaragaman
Hayati Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Pengelolaan Ruang Terbuka
Hijau (RTH)

85

Hambatan/Masalah:
Hambatan:
Untuk mencapai target yanh telah di tetapkan maka di butuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian sebesar target tersebut,dengan menyediakan anggaran yang
di sesuaikan dengan tingkat laju kerusakan sarana dan prasarana Trotoar 
Solusi/kebijakan yang diambil:
Solusi :
Memaksimalkan anggaran di tahun berikutnya agar dapat mencapai target yang di
harapkan 
Data pendukung capaian indikator

Indikator
Kinerja

Target
2020

Realisasi
2020

Realisasi
2019 % Target

2021
Persentase Jumlah
panjang trotoar
jalan dalam
kondisi baik

85,01 0,00 0,00 0,00 85,00



 
Indikator Kinerja

Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target

Persentase Jumlah
panjang trotoar jalan
dalam kondisi baik

Sub Kegiatan Operasi dan Pemeliharaan Sistem
Drainase

Rp.
1.056.050.000,00

 Sub Kegiatan Pembangunan Sistem Drainase
Lingkungan

Rp.
8.100.000.000,00

 Sub Kegiatan Pengelolaan Ruang Terbuka Hijau
(RTH)

Rp.
7.900.000.000,00

 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Jumlah panjang
pembangunan jalan baru 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Jumlah panjang
pembangunan jalan baru

Program Penyelenggaraan Jalan
Kegiatan Penyelenggaraan Jalan Kabupaten/
Kota
Sub Kegiatan Pembangunan Jalan
Sub Kegiatan Pelebaran Jalan Menuju Standar
Sub Kegiatan Reknstruksi Jalan

0

Hambatan/Masalah:
Hambatan : 
Tidak ada pembangunan jalan baru 
Solusi/kebijakan yang diambil:
Solusi/ kabijakan yang diambil :
Belum ada pembagunan jalan baru 
Data pendukung capaian indikator
Isi/narasi Data Pendukung
 

Indikator
Kinerja

Target
2020

Realisasi
2020

Realisasi
2019 % Target

2021
Jumlah panjang
pembangunan
jalan baru

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 
Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target

Jumlah panjang pembangunan
jalan baru Sub Kegiatan Pembangunan Jalan Rp.

7.200.000.000,00

 Sub Kegiatan Pelebaran Jalan Menuju
Standar

Rp.
38.096.238.000,00

 Sub Kegiatan Reknstruksi Jalan Rp.
65.482.114.000,00

 



Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase jembatan yang
terehabilitasi 5 6 126,00 120 5

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase jembatan yang
terehabilitasi

Program Penyelenggaraan Jalan
Kegiatan Penyelenggaraan Jalan
Kabupaten/ Kota
Sub Kegiatan Pemeliharaan Rutin
Jembatan
Sub Kegiatan Pemeliharaan Berkala
Jembatan

5

Hambatan/Masalah:
Isi/narasi Hambatan

Untuk mencapai target yang telah ditetapkan, maka dibutuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian target tersebut, dengan menyediakan anggaran yang
disesuaikan dengan kebutuhan
Solusi/kebijakan yang diambil:
Isi/narasi Solusi

Untuk mencapai target yang telah ditetapkan, maka dibutuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian target tersebut, dengan menyediakan anggaran yang
disesuaikan dengan kebutuhan
Data pendukung capaian indikator

Indikator
Kinerja

Target
2020

Realisasi
2020

Realisasi
2019 % Target

2021
Persentase
jembatan yang
terehabilitasi

2,00 0,00 2,00 0,00 5

 
Indikator Kinerja

Utama Program/Kegiatan Target

Persentase jembatan
yang terehabilitasi

Sub Kegiatan Pemeliharaan Rutin
Jembatan Rp. 850.000.000,00

 Sub Kegiatan Pemeliharaan Berkala
Jembatan Rp. 600.000.000,00

 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase sarana prasarana
Gedung dan bangunan milik
Pemerintah yang
representatif

60,10 96 0,00 159,73 60,10



Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase sarana prasarana Gedung dan bangunan
milik Pemerintah yang representatif

Program Penataan Bangunan Gedung
Kegiatan Penyelenggaraan Bangunan Gedung di Wilayah Daerah
Kabupaten/Kota, Pemberian Izin Mendirikan Bangunan (IMB)
dan Sertifikat Laik Fungsi Bangunan
Sub Kegiatan Perencanaan, Pembangunan,Pengawasan, dan
Pemanfaatan Bangunan GedungDaerah Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Pemeliharaan dan Perawatan Bangunan Gedung
Daerah Kabupaten/Kota

60,19

Hambatan/Masalah:
Isi/narasi Hambatan
Untuk mencapai target yang telah ditetapkan, maka dibutuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian target tersebut, dengan menyediakan anggaran yang
disesuaikan dengan kebutuhan
Solusi/kebijakan yang diambil:
Isi/narasi Solusi

Untuk mencapai target yang telah ditetapkan, maka dibutuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian target tersebut, dengan menyediakan anggaran yang
disesuaikan dengan kebutuhan dan memaksimalkan pekerjaan di tahun berikutnya
Data pendukung capaian indikator
Isi/narasi Data Pendukung
 

Indikator
Kinerja

Target
2020

Realisasi
2020

Realisasi
2019 % Target 2021

Persentase
sarana
prasarana
Gedung dan
bangunan milik
Pemerintah
yang
representatif

0,00 0,00 0,00 0,00 60,10

 
Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target

Persentase sarana prasarana Gedung
dan bangunan milik Pemerintah yang
representatif

Sub Kegiatan Perencanaan, Pembangunan,Pengawasan,
dan Pemanfaatan Bangunan GedungDaerah
Kabupaten/Kota

Rp.
17.236.340.000,00

 Sub Kegiatan Pemeliharaan dan Perawatan Bangunan
Gedung Daerah Kabupaten/Kota

Rp.
1.450.000.000,00

 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase pembangunan
keciptakaryaan 13,5 0,00 0,00 0,00 13,5

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target



Persentase pembangunan
keciptakaryaan

Program Pengembangan Jasa Konstruksi
Kegiatan Penyelenggaraan Pelatihan Tenaga Terampil Konstruksi
Sub Kegiatan Fasilitasi Sertifikasi Tenaga Terampil Konstruksi
Kegiatan Penyelenggaraan Sistem Informasi Jasa Konstruksi Cakupan Daerah
Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Penyusunan Data dan Informasi Ketersediaan/Penggunaan
Material dan Peralatan
Kegiatan Penerbitan Izin Usaha Jasa Konstruksi Nasional (Non Kecil dan
Kecil)
Sub Kegiatan Dukungan/Fasilitasi Penyelenggaraan Penerbitan Rekomendasi
Teknis
IUJK Nasional
Kegiatan Pengawasan Tertib Usaha, Tertib Penyelenggaraan dan Tertib
Pemanfaatan Jasa
Konstruksi
Sub Kegiatan Pengawasan dan Evaluasi Tertib Usaha, Tertib
Penyelenggaraan, dan Tertib
Pemanfaatan Jasa Konstruksi

13,5

Hambatan/Masalah:
Penanganan yang di lalukan dalam memperbaiki konidisi infrastruktur yang ada lebih
kecil dari laju kerusakan infrastruktur di lapangan , baik yang disebakan karena umur
masa konstruksi atau bencana atau akibat lain pada tahun 2021
Solusi/kebijakan yang diambil:
Untuk mencapai target yang telah ditetapkan, maka dibutuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian target tersebut, dengan menyediakan anggaran yang
disesuaikan dengan kebutuhan
Data pendukung capaian indikator
Isi/narasi Data Pendukung
 

Indikator Kinerja
Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target

Persentase
pembangunan
keciptakaryaan

Sub Kegiatan Fasilitasi Sertifikasi Tenaga Terampil Konstruksi
Kegiatan Penyelenggaraan Sistem Informasi Jasa Konstruksi Cakupan Daerah
Kabupaten/Kota

Rp.
100.000.000,00

 Sub Kegiatan Penyusunan Data dan Informasi Ketersediaan/Penggunaan
Material dan Peralatan

Rp.
68.000.000,00

 
Sub Kegiatan Dukungan/Fasilitasi Penyelenggaraan Penerbitan Rekomendasi
Teknis
IUJK Nasional

Rp.
10.000.000,00

 
Sub Kegiatan Pengawasan dan Evaluasi Tertib Usaha, Tertib
Penyelenggaraan, dan Tertib
Pemanfaatan Jasa Konstruksi

Rp.
70.000.000,00

 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase Rehabilitasi
gorong gorong/ Drainase 54,3 0,00 0,00 0,00 54,3

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator
Kinerja
Utama

Program/Kegiatan Target

Persentase
Rehabilitasi
gorong
gorong/
Drainase

Program Pengelolaan dan Pengembangan Sistem Drainase
Kegiatan Pengelolaan dan Pengembangan Sistem Drainase yang
Terhubung Langsung dengan Sungai dalam Daerah Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Operasi dan Pemeliharaan Sistem Drainase
Sub Kegiatan Pembangunan Sistem Drainase Lingkungan

54,3



Hambatan/Masalah:
Penanganannya yang di lakukan dalam memperbaiki kondisi infrastruktur yang ada
lebih kecil dari laju kerusakan infrastruktur di lapangan, baik yang disebabkan
karena umur masa kontruksi maupun bencana atau akibat lain dan pada tahun 2021
anggaran yang sedianya untuk peningkatan atau pembagunan infrastruktur.
Solusi/kebijakan yang diambil:
Untuk mencapai target yang telah ditetapkan, maka dibutuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian target tersebut, dengan menyediakan anggaran yang
disesuaikan dengan kebutuan dan memaksimalkan pekerjaan di tahun berikutnya
Data pendukung capaian indikator

Indikator Kinerja
Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target

Persentase
Rehabilitasi gorong
gorong/ Drainase

Sub Kegiatan Operasi dan Pemeliharaan Sistem Drainase Rp.
600.000.000,00

 Sub Kegiatan Pembangunan Sistem Drainase Lingkungan Rp.
8.100.000.000,00

     2. Tersedianya jaringan irigasi dan sumber sumber air untuk pertanian
          --- isi narasi di sini ---

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase Jaringan
Saluran sungai dalam
kondisi baik

22,22 0,00 0,00 0,00 22,22

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase Jaringan Saluran sungai dalam
kondisi baik

Program Pengelolaan Sumber Daya Air (SDA)
Kegiatan Pengelolaan SDA dan Bangunan Pengaman Pantai
pada Wilayah Sungai (WS) dalam 1 (satu) Daerah
Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Rehabilitasi Bangunan Perkuatan Tebing

22,22

Hambatan/Masalah:
Isi/narasi Hambatan

jaringan sungai merupakan wewenang provinsi
Solusi/kebijakan yang diambil:
-- belum ada narasi solusi --
Data pendukung capaian indikator
Isi/narasi Data Pendukung
 

Indikator Kinerja
Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target

Persentase Jaringan
Saluran sungai
dalam kondisi baik

Sub Kegiatan Rehabilitasi Bangunan Perkuatan Tebing Rp.
2.598.327.000,00

 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021



Persentase Saluran
Pengairan dalam kondisi
baik

57,10 60,01 58,89 105,1 76,00

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase Saluran Pengairan dalam
kondisi baik

Program Pengelolaan Sumber Daya Air (SDA)
Kegiatan Pengembangan dan Pengelolaan Sistem Irigasi
Primer dan Sekunder pada Daerah Irigasi yang Luasnya
dibawah 1000 Ha dalam 1 (satu) Daerah Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Rehabilitasi Jaringan Irigasi Permukaan
Sub Kegiatan Operasi dan Pemeliharaan Jaringan Irigasi
Permukaan

57,10

Hambatan/Masalah:
Isi/narasi

Penanganannya yang di lakukan dalam memperbaiki kondisi infrastruktur yang ada
lebih kecil dari laju kerusakan infrastruktur di lapangan, baik yang disebabkan
karena umur masa kontruksi maupun bencana atau akibat lain dan pada tahun 2021
anggaran yang sedianya untuk peningkatan atau pembagunan infrastruktur.
Solusi/kebijakan yang diambil:
Isi/narasi Solusi

Untuk mencapai target yang telah ditetapkan, maka dibutuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian target tersebut, dengan menyediakan anggaran yang
disesuaikan dengan tingkat laju kerusakan jalan dan memaksimalkan pekerjaan di
tahun berikutnya
Data pendukung capaian indikator
Data Pendukung
 
Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target
Persentase Saluran
Pengairan dalam kondisi
baik

Sub Kegiatan Rehabilitasi Jaringan Irigasi Permukaan Rp.
12.949.056.000,00

 Sub Kegiatan Operasi dan Pemeliharaan Jaringan Irigasi Permukaan Rp.
2.170.000.000,00

 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Pemenuhan ketersedian
sarana air bersih 71 98,21 0,00 138,32 71

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator
Kinerja
Utama

Program/Kegiatan Target



Pemenuhan
ketersedian
sarana air
bersih

Program Pengelolaan dan Pengembangan Sistem Penyediaan Air Minum
Kegiatan Pengelolaan dan Pengembangan Sistem Penyediaan Air Minum
(SPAM) di Daerah Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Pembangunan SPAM Jaringan Perpipaan di Kawasan
Perdesaan
Sub Kegiatan Peningkatan SPAM Jaringan Perpipaan di Kawasan
Perdesaan

71

Hambatan/Masalah:
terdapat daerah yang tidak ditemukan sumber air baik air permukaan maupun air
dalam disamping itu kurangnya anggaran untuk mendukung pecapaian target
tersebut
Solusi/kebijakan yang diambil:
menyediakan anggaran yang disesuaikan dengan kebutuhan agar target yang telah
ditetapkan dapat tercapai dan memaksimalkan pekerjaan ditahun berikutnya
Data pendukung capaian indikator
--

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target
Persentase Pemenuhan
Ketersediaan Sarana Air Bersih

Sub Kegiatan Pembangunan SPAM Jaringan Perpipaan di
Kawasan Perdesaan Rp. 1.632.085.000,00

 Sub Kegiatan Peningkatan SPAM Jaringan Perpipaan di
Kawasan Perdesaan Rp. 18.876.643.000,00

     3. Tersedianya prasarana olahraga ,ruang publik dan ruang terbuka hijau di
perkotaan
          --- isi narasi di sini ---

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase panjang
jalan yang terpasang
PJU

32,85 38,68 37,95 117,74 32,85

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase panjang jalan
yang terpasang PJU

Program Penyediaan Prasarana, Sarana dan
Utilitas Umum di perumahan untuk menunjang
fungsi hunian

32,85

Hambatan/Masalah:
Isi/narasi Hambatan
Penanganannya yang di lakukan dalam memperbaiki kondisi infrastruktur yang ada
lebih kecil dari laju kerusakan infrastruktur di lapangan, baik yang disebabkan
karena umur masa kontruksi maupun bencana atau akibat lain dan pada tahun 2021
anggaran yang sedianya untuk pemeliharaan dan pembangunan PJU
Solusi/kebijakan yang diambil:
Isi/narasi Solusi
Untuk mencapai target yang telah ditetapkan, maka dibutuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian target tersebut, dengan menyediakan anggaran yang
disesuaikan dengan kebutuhan
Data pendukung capaian indikator



Isi/narasi Data Pendukung
 

Indikator
Kinerja

Target
2020

Realisasi
2020

Realisasi
2019 % Target 2021

Persentase
panjang jalan
yang terpasang
PJU

31,22 37,98 37,95 121,67 32,85

 
Indikator Kinerja

Utama Program/Kegiatan Target

Persentase panjang
jalan yang terpasang
PJU

Program Penyediaan Prasarana, Sarana dan Utilitas Umum di
perumahan untuk menunjang fungsi hunian

Rp.
38.385.116.000,00

 

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase kepatuhan
Rumah dan Bangunan yang
sesuai RDTR

56,7 0,00 0,00 0,00 56,7

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator
Kinerja Utama Program/Kegiatan Target

Persentase
kepatuhan Rumah
dan Bangunan
yang sesuai RDTR

Program Penyelenggaraan Penataan Ruang
Kegiatan Koordinasi dan Sinkronisasi Pemanfaatan
Ruang Daerah Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Sistem Informasi Penataan Ruang

56,7

Hambatan/Masalah:
Masih banyak masyarakat yang belum mengetahui tentang aturan RDTR, sehingga
masih ada beberapa bangunan atau rumah yang melanggar tata ruang
Solusi/kebijakan yang diambil:
Melaksanakan sosialisasi mengenai RDTR agar masyarakat tahu dan mengerti
tentang RDTR
Data pendukung capaian indikator
-- belum ada narasi data dukung indikator --

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase pelanggaran
Tata Ruang 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator
Kinerja
Utama

Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target



Persentase
pelanggaran
Tata Ruang

Sub Kegiatan Sistem Informasi Penataan Ruang Rp. 123.400.000,00

Hambatan/Masalah:
masih kurangnya kesadaran masyarakat dalam pemanfaatan ruang sesuai dengan
peruntukannya sehingga masih terjadi pelanggaran tata ruang
Solusi/kebijakan yang diambil:
melaksanakan kegiatan pengawasan dan pengendalian tata ruang dan bangunan
Data pendukung capaian indikator
-- belum ada narasi data dukung indikator --

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Ketersediaan Ruang
Terbuka Hijau (ha) 533,75 560,30 543,00 104,97 533,75

Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator
Kinerja
Utama

Program/Kegiatan Target

Ketersediaan
Ruang
Terbuka
Hijau (ha)

Program Pengelolaan Keanekaragaman Hayati (Kehati)
Kegiatan Pengelolaan Keanekaragaman Hayati Kabupaten/Kota
Sub Kegiatan Pengelolaan Ruang Terbuka Hijau (RTH)

 533,75

Hambatan/Masalah:
Isi/narasi Hambatan

Penanganannya yang di lakukan dalam memperbaiki kondisi infrastruktur yang ada
lebih kecil dari laju kerusakan infrastruktur di lapangan, baik yang disebabkan
karena umur masa kontruksi maupun bencana atau akibat lain dan pada tahun 2021
anggaran yang sedianya untuk peningkatan atau pembagunan infrastruktur.
Solusi/kebijakan yang diambil:
Isi/narasi Solusi

Untuk mencapai target yang telah ditetapkan, maka dibutuhkan anggaran yang
mendukung pencapaian target tersebut, dengan menyediakan anggaran yang
disesuaikan dengan kebutuan dan memaksimalkan pekerjaan di tahun berikutnya
Data pendukung capaian indikator
Isi/narasi Data Pendukung

     4. Tersedianya sarana dan prasarana air bersih yang memadai
          --- isi narasi di sini ---
     5. Tersedianya rumah layak huni dan rumah bersanitasi
          --- isi narasi di sini ---

Indikator Kinerja Target
2021

Realisasi
2021

Realisasi
2020 % Target

2021
Persentase permukiman
yang layak huni 92,72 0,00 0,00 0,00 92,72



Indikator tersebut didukung dengan program kegiatan sebagai berikut.

Tabel Program/Kegiatan Pendukung Kinerja

Indikator
Kinerja
Utama

Program/Kegiatan/Sub Kegiatan Target

Persentase
permukiman
yang layak
huni

Program Kawasan Permukiman
Kegiatan Penataan dan Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman
Kumuh dengan Luas di Bawah 10 (sepuluh) Ha
Sub Kegiatan Survei dan Penetapan Lokasi Perumahan dan Permukiman
Kumuh
Sub Kegiatan Koordinasi dan Sinkronisasi Pengendalian Penataan
Pemugaran/PeremajaanPermukiman Kumuh

92,72

Hambatan/Masalah:
Semakin banyak permukiman yang tidak layak huni akibat terdampak pandemi covid
19
Solusi/kebijakan yang diambil:
memberikan fasilitas perbaikan rumah tidak layak huni menjadi rumah yang layak
huni
Data pendukung capaian indikator
-- belum ada narasi data dukung indikator --

 
B. Capaian Kinerja Keuangan

Tabel 3.2. Tabel Capaian Kinerja Anggaran

No Tujuan Sasaran
Strategis

Indikator
Kinerja

Target
Anggaran

Realisasi
Anggaran

Prosentase
(%)

1

Mewujudkan
infrastruktur
pembangunan
yang
berkualitas
dan merata
seluruh
wilayah
dengan
menekankan
pada
pembangunan
desa

-

Persentase
Kondisi
infrastruktur
dalam kondisi
baik     

142.387.240.000 129.532.574.557 90,97

   

Persentase
Sarana
prasarana
Jalan
Kabupaten
yang
representatif
    

316.000.000 292.034.000 92,41

   
Persentase
Panjang jalan
yang kondisi
baik     

8.224.348.000 7.830.990.702 95,22



   
Persentase
drainase jalan
dalam kondisi
baik   

8.700.000.000 6.480.602.118 74,49

   

Persentase
Jumlah
panjang
trotoar jalan
dalam kondisi
baik   

16.600.000.000 13.012.866.461 78,39

   
Jumlah
panjang
pembangunan
jalan baru   

110.778.352.000 99.496.483.270 89,81

   
Persentase
jembatan yang
terehabilitasi   

1.450.000.000 1.092.947400 75,37

   

Persentase
sarana
prasarana
Gedung dan
bangunan
milik
Pemerintah
yang
representatif
    

18.686.340.000 16.082.937.000 86,07

   
Persentase
pembangunan
keciptakaryaan
  

248.000.000 131.331.653 52,96

   

Persentase
Rehabilitasi
gorong
gorong/
Drainase   

8.700.000.000 6.480.602.118 74,49

  

Tersedianya
jaringan
irigasi dan
sumber
sumber air
untuk
pertanian

Persentase
Jaringan
Saluran sungai
dalam kondisi
baik   

2.598.327.000 2.272.489.600 87,46

   

Persentase
Saluran
Pengairan
dalam kondisi
baik   

15.119.156.000 21.375.325.639 141,38

   
Pemenuhan
ketersedian
sarana air
bersih     

20.508.728.000 23.779.325.250 115,95



  

Tersedianya
prasarana
olahraga
,ruang
publik dan
ruang
terbuka
hijau di
perkotaan

Persentase
panjang jalan
yang
terpasang PJU
  

33.705.000.000 36.791.621.428 109,16

   

Persentase
kepatuhan
Rumah dan
Bangunan
yang sesuai
RDTR     

123.400.000 100.650.100 81,56

   
Persentase
pelanggaran
Tata Ruang   

112.900.000 87.198.553 77,24

   
Ketersediaan
Ruang
Terbuka Hijau
(ha)     

7.900.000.000 6.532.264.343 82,69

  

Tersedianya
sarana dan
prasarana
air bersih
yang
memadai

  

  

Tersedianya
rumah
layak huni
dan rumah
bersanitasi

Persentase
permukiman
yang layak
huni     

108.000.000 1.507.310.620 1395,66


